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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO LEGISLATIVO DA 
DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES. 
 
 
 
Presidente:    Vereador   DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA 
1º Secretário: Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 

2ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA  
 
 
 

                                                      Aos quatro (04) dias do mês de Maio do ano de dois 
mil e vinte (2020), às dezenove (19 h) horas no Edifício da Câmara Municipal, sito a 
Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de 
São Paulo, em sua Nona Sessão Ordinária do presente ano legislativo, reuniram-se 
sob a presidência do vereador Daniel Belizário de Oliveira, os seguintes vereadores, 
conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA = PMDB; 
CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN; 
HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR PEDRO LONGO = DEM; LUIZ FILIPE 
DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON HENRIQUE BRIZOLA = PR; RAFAEL 
LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY APARECIDA VIEIRA = PTN. Presidente. 
Havendo quórum regimental o Presidente deu por aberta a presente sessão. O 
presidente colocou a ata da 6ª sessão extraordinária realizada dia 20 de abril de 2020 
e a mesma foi aprovada por unanimidade, registrou a abstenção dos nobres 
vereadores Ana Fatima Moreira Pereira, Hilton Oliveira e Rafael Lopes Garcia. Em 
seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE, sendo: 
OF. GP nº 037/03/2020 de 18 de março de 2020, responde o requerimento nº 
10/2020 de autoria do nobre vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto. Projeto de Lei 
Complementar nº 05/2020 – dispõe sobre revogação do cargo de provimento em 
comissão de Assessor para Assuntos de Licitações e Contratos, encaminhado através 
do OF.GP. nº 042/04/2020, de 06 de abril de 2020. Projeto de Lei nº 23/2020 – dispõe 
sobre a abertura de crédito suplementar especial com recursos de Operação de 
Crédito para compra de Máquinas e Equipamentos no valor de R$ 648.800,00 
(seiscentos e quarenta e oito mil e oitocentos reais), encaminhado através do OF.GP. 
nº 040/04/2020 de 06 de abril de 2020. Projeto de Lei nº 27/2020 – dispõe sobre as 
diretrizes orçamentárias para o exercício de 2021 e demais providencias, 
encaminhado através do OF.GP. nº 043/04/2020 de 07 de abril de 2020. Projeto de 
lei nº 28/2020 – dispõe sobre abertura de crédito suplementar especial com recursos 
transferidos pelo Fundo Nacional da Saúde, no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), 
encaminhado através do OF. GP nº 049/04/2020 de 30 de abril de 2020. Indicação 
nº 08/2020 de 30 de abril de 2020, o vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto INDICA 
nos termos do artigo 170 do Regimento Interno desta Casa, seja oficiado o senhor 
prefeito municipal, para que elabore Projeto de Lei denominado o prédio da Secretaria 
Municipal de Esportes com o nome do ex-prefeito Pedro Luiz de Mello Fontes. 
Presidente. Como não há mais matéria para o Expediente passamos ao tratamento 
do GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de interesse público. Fez uso 
da palavra no Pequeno e Grande Expediente o nobre vereador Luiz Filipe de Paula 
Jacinto.  Senhor presidente, nobres vereadores, público presente, todos aqueles que 
nos assistem via internet, porque não existe ninguém mas é de praxe a gente falar. O 
que me traz nessa tribuna nesta noite é motivo de muita alegria, é porque durante o 
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final de semana recebi a ligação do assessor do deputado Luiz Carlos Mota, assim 
como o vereador Luis Cesar Pedro Longo também de que o deputado destinou mais 
uma vez mais cem mil reais para a saúde de Chavantes. Então nesse período aí de 
apenas cinco meses, neste ano, ele já destinou duzentos mil reais pra Chavantes na 
saúde, e isso é de suma importância, ainda mais no momento que estamos vivendo, 
então é um dinheiro que veio em boa hora, um momento necessário para a nossa 
cidade, pra que possa melhorar a qualidade de atendimento para os nossos 
munícipes. Então é só isso que eu queria deixar registrado, esse motivo de alegria no 
dia de hoje, muito obrigado senhor presidente. Presidente: Ninguém mais querendo 
fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa por quinze (15) minutos.......... Decorrido 
o intervalo regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que 
o quórum era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro de presença. Passou-
se ao processo da Ordem do Dia. Presidente. Projeto de Lei nº 28/2020 – dispõe 
sobre abertura de crédito suplementar especial com recursos transferidos pelo Fundo 
Nacional da Saúde, no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), com os pareceres 
favoráveis das comissões competentes em única discussão e votação, em discussão, 
ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em 
pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 
28/2020. Presidente. Não havendo mais matéria a tratar, passamos ao tratamento 
das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso da palavra o nobre vereador Hilton 
Oliveira. Senhor presidente, nobres vereadores, e aqueles que nos assistem via 
internet, boa noite. E todas as vezes que eu venho aqui nesta tribuna não posso deixar 
de agradecer a Deus pela oportunidade que ele me concede de representar os 
munícipes e de trabalhar pelos mesmos. Senhor presidente o que me traz a essa 
tribuna é para parabenizar todos os trabalhadores que dia primeiro agora de maio foi 
comemorado aí o dia do trabalhador, foi na sexta feira, deixo aqui os meus parabéns 
a todos trabalhadores até nesse momento difícil que estamos passando. Senhor 
presidente, também quero aqui parabenizar o senhor prefeito como também toda a 
equipe da saúde que está nessa correria, nesse vírus aí que tem propagado aí no 
nosso país, sem, e todos nós claro juntos, tanto o executivo como o legislativo estão 
procurando da melhor forma possível sanar esse problema respeitando a lei do 
governo estadual. Senhor presidente, também eu quero, conversando com alguns 
munícipes hoje e também por esses dias, uma das coisas que conversei com o senhor 
prefeito po telefone, não foi pessoalmente, mas um pedido que fiz a ele, que ele 
pudesse eu sei que está correndo contra esse corona vírus e procurando resolver da 
melhor forma possível, mas pedi ao senhor prefeito e conversando com munícipe que 
nós temos aí no distrito do Irapé, dois horários de circular, que é o da manhã e também 
a tarde, e que as pessoas que vem trabalhar fora, e uma dificuldade que eles sentiram, 
que precisam pelo menos mais um horário que seria mais ou menos meio dia, uma 
hora, e para facilitar os munícipes do distrito do Irapé, que esse período de tempo aí 
tem, o coveiro tem vindo a pé, é uma dificuldade muito grande por caso do sol quente 
também, e por essa tarde senhor presidente, infelizmente tivemos um acidente na 
vicinal meio complicado, infelizmente e felizmente porque a pessoa que estava 
conduzindo o seu automóvel graças a Deus não teve nenhum ferimento visível, claro 
que foi socorrido depois, mas desde 2017 estamos ligando para essa vicinal, vindo 
aqui nessa tribuna pedindo melhoria na nossa vicinal e hoje não sabemos qual foi o 
motivo, se a vítima foi apodar ou foi sair do pedestre, ou se perdeu a direção, não 
sabemos explicar o que aconteceu, sei que foi um acidente, subiu em um barranco e 
bateu num poste o qual veio derrubar o poste que estava segurando o outro poste, 
senhor presidente, então nós vimos mais uma vez aqui na tribuna e sabemos o 
período difícil que a nossa população está passando, mas também tem outras 
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dificuldades também em nosso município e uma das coisas que eu peço ao senhor 
prefeito que pudesse aumentar mais um horário de ônibus pra nossa população, que 
posa olhar aí com mais carinho e que foi tampado alguns buracos ali na nossa vicinal,  
e se possível for colocar redutor de velocidade pra tentar diminuir a velocidade dos 
automóveis que passam frequentemente em alta velocidade, então deixo aqui o meu 
pedido ao senhor prefeito e que ele  possa olhar com carinho esse pedido que é para 
o bem da nossa população. Senhor presidente, por enquanto é só isso, muito 
obrigado. Presidente. Ninguém mais inscrito para fazer uso da palavra nas 
Explicações pessoais, convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária 
a ser realizada no dia 11 de maio de 2020, às 19h, para tratarmos dos assuntos em 
pauta. Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida 
e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada............................................ 

 

 
 
DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA          RAFAEL LOPES GARCIA            ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA   
               Presidente                                         1º Secretário                                       2ª Secretária 

 


